

中国地质大学（武汉）关心下一代工作 信息简报

2022 年第 5 期（总第 98 期）

中地大关工委编

2022 年 4 月 20 日

继承革命传统 弘扬抗美援朝精神



4 月 15 日，中国地质大学（武汉）附属学校邀请了参加过抗美援朝战争的王惠村为少先队员们讲述革命故事，开展了“继承革命传统、弘扬抗美援朝精神”的少先队活动课。

在活动课正式开始之前，队员代表为王惠村佩戴好红领巾，送上了鲜花，少先队员们用热烈的掌声欢迎王惠村的到来！

王惠村曾是一名抗美援朝老战士。她 1950 年参军，1951 年随中国人民志愿军 15 军（黄继光、邱少云所在的英雄部队）雄赳赳、气昂昂地跨过鸭绿江，年仅 15 岁。入朝后，参加了第五次战役和举世闻名的“上甘岭”战役。在枪林弹雨下，穿梭于火网中，抢救、包扎、治疗、护理、运输伤员，是一名白衣战士。不仅如此，在战争间隙，她还是一名文艺战士，用音乐极大地鼓舞了战士们的士气。为抗美援朝战争的伟大胜利，奉献了青春和力量。如今的她已经是 87 岁的老人了，仍在坚持传承红色之声教育，像雷锋同志那样，把有限的生命投入到无限的为人民服务中去。

王惠村跟队员们分享了自身在朝鲜战争中的成长经历、战友邱少云和黄继光的革命故事，随后，她亲用手风琴给少先队员们伴奏，共同高唱当年跨过鸭绿江时所唱的《中国人民志愿军战歌》。她希望少先队员们能抓住机遇，从现在做起，做坚强的励志者，牢记 8 个“自”：自强、自立、自信、自觉、自理、自尊、自爱、自律，处处严格要求自己，做一个执着的追梦者！（来源：中国地质大学附属学校）

报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉
审核：李门楼

联系电话：（027）67885879
电子信箱：ggwb@cug.edu.cn